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数学（理科）

一．选择题
1．已知
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2．设集合
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3．已知
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4．已知函数
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A．充分不必要条件              B. 必要不充分条件               

   C. 充分必要条件               D.既不充分也不必要条件
5．某程序框图如图所示，若该程序运行后输出的值是
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8．已知
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为自然对数的底数，设函数
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9．如图，
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与双曲线
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10．在空间中，过点
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作平面
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[image: image83.wmf]a

与平面
[image: image84.wmf]b

平行          D.平面
[image: image85.wmf]a

与平面
[image: image86.wmf]b

所成[image: image87.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




的（锐）二面角为
[image: image88.wmf]0

60

 

二、填空题
11．设二项式
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12．若某几何体的三视图（单位：cm）如图所示，则此几何体的体积等于________
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答题
在公差为
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19．设袋子中装有
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个红球，
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（2）从该袋子中任取（且每球取到的机会均等）1个球，记随机变量
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20．如图，在四面体
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21．如图，点
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于两点，
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（1）求曲线
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参考答案

一、选择题
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二、填空题

11．-10   12．24  13．2  14．480  15．
[image: image180.wmf]1

±

  16．
[image: image181.wmf]6

3

   17．2 

三、解答题
18．解：（Ⅰ）由已知得到：


[image: image182.wmf]222

21311

(22)54(1)50(2)(11)25(5)

aaaadaddd

+=Þ++=+Þ+=+

 
[image: image183.wmf]22

41

1212212525340

4611

nn

dd

ddddd

anan

==-

ìì

Þ++=+Þ--=Þ

íí

=+=-

îî

或

；

（Ⅱ）由（1）知，当
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所以，综上所述：
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19．解：（Ⅰ）由已知得到：当两次摸到的球分别是红红时
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（Ⅱ）由已知得到：
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20．解：证明（Ⅰ）方法一：如图6，取
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方法二：如图7所示，取
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中点
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（Ⅱ）如图8所示，由已知得到面
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